
Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Tulčík 

konaného dňa 14.05.2025 

Prítomní: Starosta obce: Ing. Peter Kopčák 
Poslanci: p. Jozef Frimer, Mgr. Mária Frimerová, Mgr. Ondrej Jusko, 
PhDr. Martin Klempay, Bc. Štefan Klobušovský, Ing. Janka Šoltésová, PhD, 
Ing. František Vrabeľ 

Neprítomní :Poslaneci: Mgr. Jozef Babinčák, p. Ľubomír Tomaščík 

K bodu č.1 Otvorenie 

Ing. Peter Kopčák, starosta obce, otvoril rokovanie OZ a privítal prítomných poslancov na 

zasadnutí OZ. 

K bodu č. 2 Kontrola uznášaniaschopnosti OZ 

P. starosta skonštatoval, že na zasadnutí je z 9 poslancov prítomných 7 poslancov, zasadnutie 

OZ je spôsobilé sa uznášať. 

K bodu č. 3 Určenie zapisovateľa 

P. starosta určíl za zapisovateľa zasadnutia obecného zastupiteľstva p. Jozefa Frimera 

K bodu č. 4 Návrh overovateľov zápisnice 

P starosta navrhol za overovateľov zápisnice poslancov: PhDr. Martina Klempaya 

a Mgr. Máriu Frimerovú, 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje PhDr. Martina Klempaya a Mgr. Máriu Frimerovú 

za overovateľov zápisnice. 

Hlasovanie 

Za: p. Jozef Frimer, Mgr. Mária Frimerová, Mgr. Ondrej Jusko, PhDr. Martin 

Klempay, Be. Štefan Klobušovský, Ing. Janka Šoltésová, PHD, Ing. František 

Vrabeľ m 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0
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K bodu č. 5 Návrh navrhovateľa uznesení 

P. starosta navrhol za navrhovateľa uznesení Be. Štefana Klobušovského. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo sehvaľuje Bc. Štefana Klobušovského za navrhovateľa uznesení. 

Hlasovanie: 

Za: p. Jozef Frimer, Mgr. Mária Frimerová, Mgr. Ondrej Jusko, PhDr. Martin 

Klempay, Bc. Štefan Klobušovský, Ing. Janka Šoltésová, PhD, Ing. František 

Vrabeľ 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

K bodu č. 6 Schválenie programu 

P. starosta prečítal návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva tak ako bol zaslaný, 

zverejnený a dal a ňom hlasovať. 

Návrh programu: 

Otvorenie. 

Kontrola uznášaniaschopnosti 

Učenie zapisovateľa. 

Návrh overovateľov zápisnice 

Návrh navrhovateľa zápisnice 

Schválenie programu. 

Dohoda o zriadení spoločného školského obvodu. 

Rôzne. 

Záver. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

Hlasovanie 

Za: p. Jozef Frimer, Mgr. Mária Frimerová, Mgr. Ondrej Jusko, PhDr. Martin 

Klempay, Bc. Štefan Klobušovský, Ing. Janka Šoltésová, PHD, Ing. František 
Vrabeľ 

Proti: 9 

Zdržal sa: 0 

P. starosta obce navrhol za bod 7 doplniť bod 8 v znení: Jednorazová finančná výpomoc podľa 

VZN č. 04/2023, čl.4 odst. 3 písm. a) a body č. 8 a 9 prečíslovať na č. 9a 10. 

Návrh p. starostu bol jednomyseľné schválený.
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OZ sa na dnešnom zasadnutí bude riadiť týmto programom: 

Otvorenie. 

Kontrola uznášaniaschopnosti. 

Určenie zapisovateľa. 

Návrh overovateľov zápisnice 

Návrh navrhovateľa zápisnice. 

Schválenie programu. 

Dohoda o zriadení spoločného školského obvodu. 

Jednorazová finančná výpomoc podľa VZN č. 04/2023, čl.4 odst. 3 písm. a). 

9 Rôzne. 

1 o. Záver. 

K bodu č.7 Dohoda o zriadení spoločného školského obvodu. 
Pán starosta informoval poslancov, že tento návrh dohody bol 12.5.2025 schválený OZ obce 
Záhradné. Odporučil poslancov dohodou o zriadení spoločného školského obvodu medzi obcou 

Záhradné a obcou Tulčík schváliť. 

Ing. Vrabeľ sa spýtal, či aj žiaci 6. — 9. ročníka zo Záhradného môžu navštevovať ZŠ v Tulčíku. 

Starosta obce uviedol, že aj títo žiaci môžu navštevovať ZŠ v Tulčíku, ale bez nároku na úhradu 
dopravného. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Dohodu o zriadení spoločného školského obvodu. 

Hlasovanie 

Za: p. Jozef Frimer, Mgr. Mária Frimerová, Mgr. Ondrej Jusko, PhDr. Martin 
Klempay, Be. Štefan Klobušovský, Ing. Janka Šoltésová, PhD, Ing. František 
Vrabeľ 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

K bodu č.8 Jednorazová finančná výpomoc podľa VZN č. 04/2023, čL.4 

odst. 3 písm. 

Starosta obce informoval o tragickej udalosti — úmrtí Rm ON. Vysvetlil zložitá 
rodinnú situáciu a uviedol, že v zmysle VZN č. 04/2023 čl. 4 ods3 písm. a) môže OZ schváliť 
jednorazovú finančnú výpomoc. Informoval, že po prerokovaní obecnej rady navrhuje 
poskytnúť finančnú výpomoc pre parí NR —€— vo výške 2.000,- €. 
Mgr. Jusko vzhľadom k rodinnej situácii navrhol, aby OZ schválilo výpomoc vo výške 3.000,- 
€. Ing Šoltésová ten návrh podporila.
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Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Jednorazová finančná výpomoc podľa VZN č. 04/2023, čl.4 
odst. 3 písm. a) pre pani Anastáziu Mišenčíkovú vo výške 3.000,- €, 

Hlasovanie 

Za: p. Jozef Frimer, Mgr. Mária Frimerová, Mgr. Ondrej Jusko, PhDr. Martin 

Klempay, Bc. Štefan Klobušovský, Ing. Janka Šoltésová, PhD, Ing. František 

Vrabeľ 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

K bodu č. 9 Rôzne 

Starosta obce informoval: 
- o stave aktualizácie projektovej dokumentácie na kanalizáciu, ktorú spracováva 

p. Pekarovič už 10 mesiacov. Na poslednom stretnutí s menovaným bolo dohodnuté, 
že pokiaľ dokumentáciu nezhotoví do 1 mesiaca tak obec odstúpi od zmluvy. 
o tom, že púť na Kikapu sa uskutoční 7.6.2025 so začiatkom o sv. omše o 14:00 hod. 

© zmene termínu osláv 100 výročia DHZO na 13.9.2025. 

Bc. Klobušovský podal informáciu o podiele poľovníckeho združenia na príprave akcie púť 
na Kikapu. 

Ing. Vrabeľ informoval o súhrne vykonaných prác pri rekonštrukcii budovy na futbalovom 
ihrisku. Rekonštrukcia budovy je dokončená. 

K bodu č. 10 Záver 

Starosta obce konštatoval, že schválený program zasadnutia OZ je vyčerpaný. Rokovanie OZ 
ukončil o 19:55 hod. 

V Tulšíku 02.06.2025 

Zapísal: p. Jozef Frimer 

Overovatelia zápisnice: PhDr. Martin Klompay 

Mgr. Mária Frimerová 

A 

Ing. Peter Kopčák 
starosta obce
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